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チャレンジ・フォーラムのチャレンジ・フォーラムのチャレンジ・フォーラムのチャレンジ・フォーラムの会場アンケート結果会場アンケート結果会場アンケート結果会場アンケート結果まとめまとめまとめまとめ    

 

 

 

   ≪アンケート回答者の基礎データ≫≪アンケート回答者の基礎データ≫≪アンケート回答者の基礎データ≫≪アンケート回答者の基礎データ≫                
 ≪≪≪≪主な主な主な主な設問に対する回答設問に対する回答設問に対する回答設問に対する回答≫≫≫≫                               
  

  

調査目的 ： 今後の県民の行政に対する関心を高める施策を検討するに当たり，フォーラム 参加者から，まちづくりへの進める上での参考になった点等を調査する。  回収状況 ： ３４９名 

 

公務員47%会社員11%団体職員8%
学生13% その他19% 無回答2%職業別職業別職業別職業別 １０代4%２０代24%３０代26%４０代22%５０代18% ６０代以上6% 年齢別年齢別年齢別年齢別

参考になった参考になった参考になった参考になった61%61%61%61%概ね概ね概ね概ね参考になった参考になった参考になった参考になった31%31%31%31%
余り参考にならなかった1% 参考にならなかった7%事例発表の内容は，今後のまちづくりを進める上で，参考になりました？

参考になった参考になった参考になった参考になった73%73%73%73%概ね概ね概ね概ね参考になった参考になった参考になった参考になった16%16%16%16%余り参考にならなかった0.5% 参考にならなかった0.5% 無回答10%

効果があると思う効果があると思う効果があると思う効果があると思う57%57%57%57%概ね効果が概ね効果が概ね効果が概ね効果があると思うあると思うあると思うあると思う30%30%30%30%
余り効果がないと思う6%効果がないと思う1% 無回答6%

山崎さんの講演を聴いて，今後のまちづくりを進める上で，参考になりましたか？ 
県民の行政に対する関心を高める取組として，効果があると思いますか？ 
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主 な 意 見 ・ 感 想 （ 抜 粋主 な 意 見 ・ 感 想 （ 抜 粋主 な 意 見 ・ 感 想 （ 抜 粋主 な 意 見 ・ 感 想 （ 抜 粋 ））））    １ 色々な事例やアイデアがとても参考になった（東広島市 10 代）。 ２ 自分が地域に目を向けていないことに気付かされた。自分の住んでいる地域を知り，その問題を知る，まずはそこから始めようと思う。自分の知らないところで，様々な方がより住みやすいまちづくりを目指して，具体的にどのように取り組んでいるのか広島県民として知ることができてよかった（広島市 20 代）。 ３ 市民や住民，そして行政の方一人ひとりが目標を目指して，協働する取組を楽しむことが大事だと思った（広島市 20 代）。 ４ 成功事例だけでなく，失敗事例も聞いてみたかった（広島市 20 代）。 ５ 定期的に開催してほしい（海田町，庄原市 20 代）。 ６ 各市の政策を知ることができ，勉強になった（廿日市市 20 代）。 ７ わが町のこと以外の取組，色々なアイデアが聞けて参考になった（安芸高田市 20 代）。 ８ 行政と地域の一体感の形成，取組に対する熱意の重要性が参考になった（広島市 30 代）。 ９ アイデアの面白さ，実施の流れが理解できた（東広島市 30 代）。 10 自治体と地域住民の関わり方が参考になった（神石高原町 30 代，世羅町 40 代）。 11 民間企業としての参画，支援することができる発表事例があった（広島市 40 代）。 12 行政の意識改革→県民・市民・町民の関心が高まる，ということにつながるのではないかと思う（三原市 40 代）。 13 色々な事例を参考にして，地域づくりのヒントを探してみたい（世羅町 40 代）。 14 吉和おさんぽギャラリーのような取組を是非してみたい。表現の場の創出が参考になった（三次市 50 代）。 15 自治体が本気で頑張っている所があることが認識できた。とても良い事例で，行政マンが熱心に仕事をしている姿を今後のモデルにしてほしい（広島市 50 代）。 16 なかなか元気が出てこないこの頃であったが，やる気が出てきた。講演も濃い内容で，とても励まされた（広島市 50 代）。 17 こうした取組を広く一般県民にＰＲしていく必要がある（広島市 50 代）。 18 これからのまちづくりに実際に活用させてもらおうと思う。特に若い人材の活用。人材の掘り起こしを再度頑張ろうと思う（呉市 60歳以上）。 19 行政マンもどんどん地域に出てほしい（北広島町 60歳以上）。 20 この県の取組は素晴らしいと思う。行政におんぶにだっこの考え方が蔓延しているが，まずは「我々」が始めることが大切であることに気付かされた（県外 60歳以上）。 ※ 一般県民の方からの御意見，御感想を抜粋しています。 


